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Weitere wichtige Hinweise zur DMS 1. Bundesliga am 06./07. Februar 2016
Liebe Schwimmsportfreunde,

zwei wichtige Hinweise möchten wir Euch noch geben:
1. Parkmöglichkeiten
Im nahen Umfeld des Sportbades Thurmfeld steht kostenlos zu nutzender Parkraum zur Verfügung, der natürlich begrenzt ist. Die Erfahrung des vergangenen Wochenendes, an dem ein mittelgroßes Kinderschwimmfest stattgefunden hat,  hat gezeigt, dass letzten Endes jeder Teilnehmer, dann natürlich auch im weiteren Umkreis, einen Parkplatz gefunden hat.
Wir warnen jedoch dringend davor, die Wiese als Parkraum zu benutzen, bitte auch nicht nur mit einem Rad auf die Wiese fahren. Auf Grund des vielen Regens in der letzten Zeit ist die Wiese sehr nass und weich und  es ist vorprogrammiert, dass man steckenbleibt und vom  Abschleppwagen zwar nicht abgeschleppt, aber befreit werden muss. Das haben wir leider schon mehrfach erlebt.

2. Umkleideschränke
[bookmark: _GoBack]Auch warnen wir davor, die vielfach geübte Praxis der „Sicherung des Schrankschlüssels“, sprich den Schlüssel über Nacht mitzunehmen, anzuwenden. Es funktioniert nicht!

In diesem Sinne wünschen wir eine gute Anreise nach Essen und eine tolle, erfolgreiche Deutsche Mannschaftsmeisterschaft!!
Bernhard Gemlau

